

# 南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一刊号 CN41-0016 代号 35-25 总第 14197 期 今日 12 版  
2019 年 4 月 26 日 星期五(己亥年三月廿二) 南阳新闻网网址: http://news.01ny.cn

刘伟在桐柏县调研时强调

## 强化党建引领 凝聚脱贫合力

本报讯(记者李佩佩)4月24日至25日,省政协主席刘伟深入桐柏县,就脱贫攻坚和政协党建工作情况进行调研。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实中央和省决策部署,高质量做好脱贫攻坚和政协党建工作。

省政协秘书长王树山,办公厅副主任王守振,办公厅研究室主任张丛乐参加调研。市长霍好胜,市委副书记

记曾垂瑞,市政协主席张生起参加调研或出席座谈会。

在固县镇石头畈村虾稻共作养殖基地、吴城镇王湾村茶园、城郊乡吴湾村脱贫户刘先成家中,刘伟详细了解产业发展、脱贫致富和美丽乡村建设情况。他指出,作为困难群众最近的县、乡、村级干部,要从讲政治的高度提升思想认识,强弱项、补短板,在实现“两不愁”的基础上,重点攻克“三保障”面临的最后堡垒,建立

脱贫长效机制,确保高质量完成脱贫攻坚任务。

在随后召开的党建座谈会上,听取相关汇报后,刘伟对我市各级政协党建工作成效给予肯定。他强调,全国政协党组把加强政协党的建设作为重大政治任务,提出明确要求,各级政协要提高政治站位,压紧压实责任,把政协党建牢牢抓在手上,创造性地落实中央和省决策部署,以党建高质量推动政协工作高质量。③4



### 月季故里 香飘五洲

#### 2019世界月季洲际大会系列报道③

## 满眼胜景 尽斑斓

本报记者 曾庆芳 实习生 李知政

城不在大,有魂则灵。如果说,玉雕之于南阳,是厚重积淀的重要标志,那么月季之于南阳,则为清秀优雅的显著象征。二者珠联璧合,将我市独有的历史文化、自然景观、商业景观等深度融合,在塑造城市灵魂的同时,成就了南阳在旅游市场上的特殊地位。

4月的南阳,春风浩荡,花事繁盛。各类月季竞相绽放,争奇斗艳,磁石般吸引着世人的目光。在这座因花而美的城市,随便掬起一捧水,即可触摸到月季故里的旖旎与繁华;随便抓起一把土,便能品味到“花中皇后”的淡雅和芬芳。今日的

南阳,已成为中原腹地的一颗璀璨明珠,令人瞩目,引人探胜,惹人流连……

#### 厚重文化绘底色

“遨游盛宛洛,冠盖随凤还。走马红阳城,呼鹰白河湾。”1200多年前,诗仙李白途经南都时曾留下这样的绝诗妙句。

千百年时光流转,而今天的南阳已不是曾经的模样,但被誉为“花中皇后”的月季却在这座城市烙下了永久的印记。

南阳地处南北气候过渡带,四季分明,气温适中,尤其适合月季的生长和繁育。而我市的月季栽

培历史也十分悠久,始于唐宋,兴于明清,月季文化底蕴非常深厚。

相传光武龙兴之初,曾得月季庇护,得以免难,帝登大位,即封南阳月季为“花中皇后”。故南阳月季,一经天灌人溉,便蔚为大观,名播天下。

南阳月季栽培之盛,超越古今,品种之多、品质之优、品相之富,足与洛阳牡丹、开封菊花并驾齐驱,媲美争光。2000年,南阳被授予“中国月季之乡”称号,月季季出口量占全国六成,国内市场之月季八成来自南阳。

唯有月季开不败,一年长占四时春。近日的南阳,月季满城摇曳,芳香扑鼻沁心脾,吸引着国内

外游客纷至沓来。

上个周末,在武汉工作的张植玫迫不及待地邀请几位同事回宛赏花。徜徉于城市的大街小巷,举目望去皆为花海,信步走来满是芬芳。“赏遍天地人和美,唯有南阳月季占花魁。”提及家乡,张植玫忍不住赞叹,自豪之情溢于言表。

南阳的月季,从历史的云烟中穿过,从浩瀚的典籍中走出,在中华文明史上留下了灿烂的篇章。2019世界月季洲际大会在宛举办,更是为我市月季产业发展带来崭新机遇,也为展示城市新形象、开发旅游新领域、打造文化软实力创造了新机遇、注入了新动力。

(下转 A5 版)

## 新野县加大科技创新力度 培育创新主体 促进产业升级

本报讯(特约记者乔彬 梁浩杰 通讯员马源阳)近期,南阳鼎泰高科产业园项目在新野县产业集聚区东区开工建设,该项目占地约356亩,总投资约8.4亿元。鼎泰高科产业园的建设,是鼎泰高科公司进一步加大科技创新的重要步骤,将拉开企业向更大规模和更高层次发展的序幕。

近年来,新野县强力实施“两轮两翼”战略,在科技创新上做加法,在落后产能上做减法,出台了一系列鼓励、支持创新创业的政策,全力组织实施科技项目,加大科技人才的引进力度和知识产权的工作力度,不断优化科技创新环境,加快提升企业自主创新能力,为经济高质量发展掀开了崭新的一页。

提高企业科技创新能力。开展转型升级,加快产业结构调整,推动产业结构优化升级。新野县综合运用科技创新券、科技贷款贴息等方式,加大财政投入,设立2000万元科技创新基金,加大对科技型企业的奖补、扶持力度,推进产业转型升级。专注于精密PCB微钻针生产销售的南阳鼎泰高科公司一直是新产品开发的“领航者”,从建厂伊始,这家企业就定位高端产品的研发生产,聘请行业精英人才组建了研发团队,先后研发出适用于无铅、无铅、高速高频板、软板等高端板材的PCB精密微钻头,累计申请技术专利达50多项。

加大创新主体培育力度。积极引导新纺公司、华星科创公司、鹏升纺织公司等纺织服装企业提升技术装备水平,引进代表国际先进水平的清梳联、自动络筒机、紧密纺等纺纱技术设备、高档喷气织机等先进的无梭织造设备,企业棉纱、棉布的生产水平跨入国内先进行列。同时,继续加大对高新技术企业、省级创新龙头企业、省级节能减排科技创新示范企业和科技型中小企业的培育力度。③4



南阳世界月季大观园东园设置的精美花艺展区 ③4

本报记者 崔培林 摄

#### 世界月季洲际大会战前动员会要求

### 厉兵秣马忙筹备 精益求精办盛会

本报讯(记者曾庆芳)4月25日,全市2019世界月季洲际大会暨第九届中国月季季战前动员会召开。市委副书记曾垂瑞指出,全市上下要迅速进入办会阶段、战时状态,以最高的标准、最快的速度、最优的作风,举全市之力、集全民之智,高质量做好最后阶段筹备工作,确保举办一届安全有序、精彩纷呈、务实节俭的月季盛会。

曾垂瑞在讲话中指出,认识上要再落实,迅速进入实战状态。此次大会主题活动多,参会嘉宾范围广,各级各部门要充分认识到举办大会的重大意义,切实把办会工作作为当前重中之重、急之又急的一项政治任务,百倍用心、千倍用

力、超常努力,以精益求精的实际行动当好东道主,向四海宾朋交出满意的南阳答卷。行动上要再落实,始终坚持实战要求。会务组织要精益求精,接待服务要细致入微,道路交通要井然有序,安全保障要万无一失,宣传氛围营造要有声有色,以实战标准、从全流程角度对各项筹备工作再梳理、再检查、再落实。责任上要再落实,严格落实标准。压实压紧责任,协同联动,坚持更高标准,以最大的热情、尽最大的努力,冲刺最后一百米,圆满办好这场月季盛会,以优异的成绩向新中国70华诞献礼。

副市长李鹏部署具体工作。③4

#### 2019世界月季洲际大会系列评论③

## 热情文明迎盛会

□本报评论员

全城迎盛会,世界看南阳。万众瞩目的世界月季洲际大会,是南阳对外展示形象的最佳舞台;办一届文明圆满的盛会,树好南阳崭新形象,更是全市人民的共同心声。

“五圣故里”、“南都帝乡”,文脉赍续、惠风和畅。丰厚的历史积淀,让南阳拥有了独具一格的人文魅力,“文明”与“诚信”则是其中最耀眼的光环。

月季让南阳“颜值在线”,文

明则是南阳的“气质担当”。办盛会、树形象,就要展示南阳人文明有礼的风采。当前南阳正在全力创建全国文明城市,我们要一手把基础设施这个“硬件”抓实,逐项梳理出基础设施建设等硬件指标上的短板、弱项,逐个补齐补强;一手把城市管理这个“软件”抓细,在精细化上下功夫,以交通秩序治堵、市容卫生治脏、生态环境治污、公共服务治差为重点,着力打造整洁舒适

的生活环境、畅通安全的出行环境、规范有序的市场环境,全面提升城市品位,让与会宾朋切身感受到南阳的文明新风。

诚信就像空气,须臾不可离。办盛会、树形象,更要展示南阳人诚实守信的品质。要从大处着眼,积极创建社会信用体系,营造优良信用环境,积极推动政务诚信、商务诚信和社会诚信建设;要从小处着手,坚守“爱岗敬业、诚实守信、办事公

道、服务群众、奉献社会”的职业道德,转变工作作风,树立行业新风,提供优质服务,共同营造诚信有序的盛会氛围。

“有朋自远方来,不亦乐乎”。热情好客是南阳的优良传统,历次节会,南阳人都展现出东道主的热情和担当。此次国际盛会,每一位南阳儿女,都是见证者、参与者、建设者,践行文明行为,积极热心奉献,让我们把南阳最美的笑容绽放给世界!③6

#### 宛城区造林绿化成效显著

### 城乡皆绿美如画 生态屏障护家园

本报讯(特约记者袁永强 史源远 通讯员张莹)春光明媚,在宛城区汉家乡白桐干渠两侧国储林项目区内,机器轰鸣,十余辆挖掘机来回舞动,挖出一排排大小一致、整齐划一的树洞,新栽的树苗吐露新芽,成为该区一道亮丽的风景线。

宛城区2019年国储林基地建设项目总投资2600亩,计划总投资2000万元,项目主要集中在汉家乡白桐干渠两侧100米范围内。该区采用块状混交和带状混交模式,常绿树种与落叶树种相搭配,乡土树种和名贵及彩色树种相搭配,做到造林与造景相结合、绿化与美化相结合,打造绿色生态景观。截至目前,新栽植苗木2600亩,完成总任务的100%。

宛城区以建设高效生态经济示范区为统揽,以国家储备林项目建设为中心,率先在全市掀起冬春造林绿化高潮。全区基本形成了城区园林化、通道林荫化、农田林网化、乡村片林化的城乡绿化一体化的“大生态”格局。

细化任务,确保造林绿化取

得实效。该区将森林城市创建和大造林大绿化工作列入综合绩效考核的重要内容,建立工作台账,将任务细化分解到村、组、地块,逐级签订目标责任书,做到责任明确、责任到人,确保造林工作快速推进、落到实处。列支1500万元用于扶持造林工作,坚持使用优质苗木,高标准造林,确保造林质量。

强化督导,确保全面提高造林质量。该区把土地流转大户承包机制纳入造林绿化的重点环节,按照每年补助1000元/亩的标准,对红茶路、李高路、牛高路等宽林带造林绿化土地流转进行补贴,要求先进行土地流转、大户承包,再进行造林、管护及财政补助,确保栽一棵活一棵,造一片成一片,不栽无主树,不造无主林。进一步严肃督导,推进造林进度,区林业部门负责对全区造林绿化工作的技术指导,严把挖穴关、苗木关、栽植关、浇水关,区政府督查室及时跟进、跟踪督查,确保大造林大绿化工作任务全面完成。③8

### 南阳旅游欢迎您



## 避暑养生地 南阳老界岭

老界岭 国家AAAAA级 景区



月季故里 香飘五洲

倒计时

2天

2019世界月季洲际大会  
WFRS REGIONAL CONVENTION  
中国·南阳  
NANYANG CHINA